1. Два цеха завода выпускали некоторую продукцию в течение

года. За это время цех № 1 выпустил продукции на 200 млн руб., в

составе которой выпуск продукции высшего качества составил 18,0

%. За то же время цех № 2 выпустил продукцию на 180 млн руб. При

этом доля продукции высшего качества по цеху № 2 составила 19,5

%. Определить, какой была доля продукции высшего качества по

всему заводу.

2. На заводе имеются два цеха. Эти цеха выпускали продукцию,

в составе которой была продукция высшего качества. Стоимость

продукции высшего качества по цеху № 1 за год составила 40,7 млн

руб., причем доля этой продукции во всем объеме продукции цеха

составила 18,5 %. По цеху № 2 стоимость продукции высшего каче'

ства составила за год 38,0 млн руб., а доля этой продукции во всем

объеме продукции цеха составила 20,2 %. Определить, какой была

доля продукции высшего качества по всему заводу.

3. Предприятие располагает тремя цехами. Все рабочие пред'

приятия распределены по цехам следующим образом: в цехе № 1

работает 27,0 % рабочих предприятия, в цехе № 2 — 35,8 %, в цехе

№ 3 — 37,2 %. Каждый рабочий в цехе № 1 вырабатывает в среднем

за месяц продукции на 17,6 тыс. рублей. В цехе № 2 средняя выра'

ботка одного рабочего в месяц составляет 18,4 тыс. рублей. В цехе №

3 этот показатель составляет 20,8 тыс. рублей. Определить, какова

средняя месячная выработка одного рабочего по предприятию.

4. Предприятие произвело продукции в течение года больше,

чем было предусмотрено по плану на 3,8 %. По сравнению с про'

шлым годом объем продукции вырос на 5,6 %. Объем производства

продукции в прошлом году составлял 1,5 млн. руб. Определить ве'

личину объема производства продукции, которая была предусмот'

рена по плану.

5. Имеется некоторый ряд распределения.

  X       f

19,0    2

24,0    3

26,0    6

28,0    5

33,0    4

34,0    3

38,0    2

Найти для этого ряда значения средней арифметической вели'

чины, моды и медианы.
